
 

 

 

 
 

 

 

 

Φορέας Υλοποίησης 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

THEREWITH - Προώθηση δικαιωμάτων και αξιών για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας 

 

Ενημερωτικό Δελτίο 4: Επιτυχής Ολοκλήρωση του Έργου  

 

Αγαπητοί συνεργάτες και ενδιαφερόμενα μέρη, 

 

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση ανακοινώνουμε την ολοκλήρωση του έργου THEREWITH – Προώθηση δικαιωμάτων 

και αξιών για άτομα με προκλήσεις κινητικότητας, το οποίο υλοποιήθηκε από την Οργάνωση Παραπληγικών 

Κύπρου (ΟΠΑΚ), στο πλαίσιο του προγράμματος BUILD. Το έργο συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση μέσω του προγράμματος Citizens, Equality, Rights and Values (CERV), καθώς και από το Ίδρυμα 

Μποδοσάκη και το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ. 

Το έργο THEREWITH επικεντρώθηκε στην ενδυνάμωση των ατόμων με μειωμένη κινητικότητα ή/και κινητικές 

αναπηρίες, με σκοπό την προώθηση των δικαιωμάτων τους και την ενίσχυση της κοινωνικής τους συμμετοχής. 

Οι δράσεις του περιλάμβαναν, μεταξύ άλλων, ερωτηματολόγιο επισκόπησης, ομάδες εστίασης, εργαστήρια, 

διαδικτυακή συνάντηση εμπειρογνωμόνων, καθώς και σύνταξη έκθεσης συνηγορίας και ηλεκτρονικής 

αναφοράς. 

Η Τελική Εκδήλωση του έργου πραγματοποιήθηκε 

την Παρασκευή, 28 Μαρτίου 2025, στα γραφεία 

της ΟΠΑΚ στη Λευκωσία. Κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης παρουσιάστηκαν αναλυτικά τα 

αποτελέσματα των δράσεων, ενώ 

πραγματοποιήθηκε δημόσια συζήτηση με 

επίκεντρο: 
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▪ τα δικαιώματα και τις αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τα άτομα με 

κινητικές προκλήσεις, 

▪ την πρόσβαση σε δημόσιες και ιδιωτικές υπηρεσίες στην Κύπρο,  

▪ τα φυσικά, αρχιτεκτονικά και κοινωνικά εμπόδια προσβασιμότητας, 

▪ τη συμμετοχή στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων, 

▪ και τον ρόλο των Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών. 

 

Η εκδήλωση αποτέλεσε επίσης μια πολύτιμη ευκαιρία για δικτύωση και 

ανταλλαγή απόψεων, ενισχύοντας τις συνεργασίες μεταξύ φορέων που 

δραστηριοποιούνται στα ζητήματα κινητικότητας και προσβασιμότητας.  
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Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία του έργου, καθώς και όλους τους 

συμμετέχοντες στην τελική εκδήλωση. Η παρουσία και η συμβολή σας ενίσχυσαν ουσιαστικά τον διάλογο για 

μια κοινωνία πιο προσβάσιμη, δίκαιη και χωρίς αποκλεισμούς. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο mail@opak.org.cy ή τηλεφωνικώς στο 

22 496494.  

 

 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Δημήτρης Λαμπριανίδης 

Συντονιστής Έργου και Πρόεδρος ΟΠΑΚ 

 

 

 

 

 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή 

Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 


